



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.12.2020

м. Ужгород

№ 735

*Про Програму розвитку і підтримки тваринництва та переробки
сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки*

Відповідно до статей 6, 17 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Регіональної Стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років, з метою покращення ситуації у галузі тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції, удосконалення соціально-економічних та організаційних умов для нарощування виробництва конкурентоспроможної продукції галузі:

1. Схвалити Програму розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки, що додається, та подати її на розгляд сесії обласної ради.

2. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації забезпечити виконання зазначеної Програми, про що інформувати облдержадміністрацію щороку до 15 лютого.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Цвігуна В. Б.

Голова державної адміністрації

Анатолій ПОЛОСКОВ

ПРОГРАМА

розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки

I. Загальні положення

Програму розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки (далі Програма) розроблено відповідно до Конституції України, закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Регіональної Стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років. Для розвитку тваринництва та інфраструктури переробки продукції тваринництва необхідно створення сприятливих умов, що забезпечать досягнення позитивних зрушень у галузі шляхом нарощування виробництва продукції тваринництва та підвищення забезпеченості області продуктами харчування.

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму

Тваринництво є однією з основних галузей сільського господарства. Виробниками тваринницької продукції в області є суб’єкти господарювання – юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми власності та фізичні особи-підприємці, зокрема сімейні фермерські господарства, сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, особисті селянські господарства, фізичні особи, які є основними власниками та користувачами земель сільськогосподарського призначення.

Зокрема, у власності та користуванні особистих селянських господарств знаходиться 89 відсотків загальної площі сільськогосподарських угідь, у тому числі 84 відсотки ріллі, 96 відсотків сіножатей і 93 відсотки пасовищ. Відповідно, решта 11 відсотків сільськогосподарських угідь, у тому числі 16 відсотків ріллі, 4 відсотки сіножатей і 7 відсотків пасовищ знаходиться у власності та користуванні сільськогосподарських підприємств і фермерів.

Унаслідок сформованої структури землевласників та землекористувачів, особистими селянськими господарствами виробляється 80 – 90 відсотків основних видів тваринницької продукції.

У галузі тваринництва на сьогодні пріоритетним є розвиток молочно-м’ясного скотарства, свинарства, вівчарства, козівництва, конярства, птахівництва, бджільництва, розведення буйволів, інфраструктури товарного виробництва продукції тваринництва, інфраструктури тваринницької продукції та популяризації традиційних карпатських продуктів.

Тому необхідно створити сприятливі умови для збільшення чисельності маточного поголів’я великої рогатої худоби (далі – ВРХ), свиней, овець та кіз,

буйволів, птиці, підтримати розвиток племінного конярства та бджільництва, сприяти будівництву (реконструкції) тваринницьких приміщень, інфраструктури тваринницької продукції, популяризувати власний карпатський продукт.

Вимоги щодо безпечності та якості харчових продуктів потребують необхідність у розбудові та удосконаленні інфраструктури тваринницької продукції.

Для виконання вищезазначених заходів необхідно виділення коштів із обласного бюджету.

Учасники Програми:

суб'єкти господарювання – юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми власності і фізичні особи – підприємці, зокрема сімейні фермерські господарства (далі – суб'єкти господарювання);

сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи;

особисті селянські господарства, фізичні особи.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

III. Мета Програми

Метою Програми є створення сприятливого середовища та стимулювання розвитку тваринництва та товарного виробництва продукції тваринництва, інфраструктури тваринницької продукції, розв'язання проблем зайнятості населення, створення додаткових робочих місць та популяризація традиційних карпатських продуктів.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування Програми

З метою стимулювання розвитку тваринництва та інфраструктури тваринницької продукції необхідно щороку виділяти кошти з обласного бюджету.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми.

Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми наведені у додатку 3 до Програми.

Розрахунок потреби у коштах для реалізації Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки наведено у додатках 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 до Програми.

Кошти обласного бюджету необхідні для фінансування напрямів:

розвитку та підтримки скотарства (додаток 4 до Програми):

для здійснення доплат суб'єктам господарювання, що утримують від п'яти корів, за кожну наявну корову у розмірі до 5000 гривень;

для часткового відшкодування вартості суб'єктам господарювання за закуплені ними у поточному році корови (нетелі) у розмірі до 50 відсотків

вартості (без податку на додану вартість), але не більше 15000 гривень за одну голову.

Розвитку та підтримки свинарства (додаток 4 до Програми):

для здійснення доплат суб'єктам господарювання, що утримують від п'яти свиноматок, за кожну наявну свиноматку у розмірі до 3000 гривень.

Розвитку та підтримки вівчарства (додаток 5 до Програми):

У суб'єктів господарювання:

для здійснення доплат суб'єктам господарювання за наявне поголів'я вівцематок та ярок старше одного року у розмірі до 300 гривень за одну голову;

для часткового відшкодування вартості ідентифікації суб'єктам господарювання за проідентифіковане поголів'я вівцематок і ярок старше одного року у розмірі до 80 відсотків за одну голову;

для часткового відшкодування вартості закуплених баранів-плідників суб'єктам господарювання, що утримують не менше 30 голів вівцематок, у розмірі до 50 відсотків вартості (без податку на додану вартість), але не більше ніж 5000 гривень за одну голову.

У особистих селянських господарствах та у фізичних осіб:

для здійснення доплат особистим селянським господарствам, фізичним особам, що утримують від десяти вівцематок та ярок старше одного року за наявне поголів'я вівцематок та ярок старше одного року у розмірі до 300 гривень за одну голову;

для часткового відшкодування вартості ідентифікації особистим селянським господарствам, фізичним особам за проідентифіковане поголів'я вівцематок і ярок старше одного року у розмірі до 80 відсотків за одну голову.

Розвиток та підтримка конярства (додаток 6 до Програми):

для здійснення доплат суб'єктам господарювання за наявне поголів'я племінних конематок та жеребців-плідників у розмірі до 3000 гривень за одну голову.

Розвиток та підтримка розведення буйволів (додаток 6 до Програми):

для здійснення доплат суб'єктам господарювання, особистим селянським господарствам, фізичним особам за наявне поголів'я буйволиць та буйволів-плідників у розмірі до 5000 гривень за одну голову.

Розвиток та підтримка козівництва (додаток 7 до Програми):

для здійснення доплат суб'єктам господарювання за наявне поголів'я козоматок у розмірі до 300 гривень за одну голову.

Розвиток та підтримка птахівництва (додаток 7 до Програми):

для здійснення доплат суб'єктам господарювання, що утримують від 3 тис. голів курей-несучок за наявне поголів'я у розмірі до 50 гривень за одну курку-несучку.

Розвиток та підтримка бджільництва (додаток 8 до Програми):

для здійснення доплат суб'єктам племінної справи у бджільництві щодо збереження генофонду карпатських бджіл із розрахунку до 100 гривень на наявну племінну бджолосім'ю;

для часткового відшкодування вартості клінічного огляду бджіл та лабораторних досліджень бджіл при паспортизації пасіки здійснюється у розмірі фактичних витрат, але не більше 1000 гривень одному суб'єкту;

для часткового відшкодування вартості закуплених племінних бджолиних маток та племінних бджолиних пакетів у суб'єктів племінної справи у бджільництві в розмірі до 50 відсотків вартості, але не більше 100 гривень за одну штуку придбаної племінної бджолиної матки і 500 гривень за одну штуку придбаного племінного бджолиного пакету та не більше 10,0 тис. гривень для одного особистого селянського господарства та фізичної особи і 25,0 тис. гривень для одного суб'єкта господарювання.

Підтримка виробників продуктів із географічним зазначенням (додаток 9 до Програми):

для часткового відшкодування вартості сертифікації виробникам продуктів із географічним зазначенням.

Підтримка функціонування кріобанку генетичних ресурсів (додаток 9 до Програми):

для часткового відшкодування вартості придбаного рідкого азоту для забезпечення кріобанку генетичних ресурсів (у тому числі збереження генофонду локальної бурої карпатської породи ВРХ) здійснюється суб'єктам господарювання у розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на додану вартість).

Підтримка розвитку товарного виробництва продукції тваринництва (у тому числі бджільництва, рибництва) (додаток 10 до Програми):

для часткового відшкодування суб'єктам господарювання, сільсько-господарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва та реконструкції тваринницьких приміщень, доїльних залів, об'єктів промислового вирощування риби;

для часткового відшкодування суб'єктам господарювання, сільсько-господарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) тваринницьких приміщень, доїльних залів, пташників, об'єктів промислового вирощування риби у розмірі до 30 відсотків вартості;

для часткового відшкодування суб'єктам господарювання, сільсько-господарським обслуговуючим кооперативам вартості, (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для тваринницьких приміщень, доїльних залів, об'єктів промислового вирощування риби;

для часткового відшкодування суб'єктам племінної справи у бджільництві вартості (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для бджільництва.

Підтримка розвитку інфраструктури тваринницької продукції (додаток 11 до Програми):

для часткового відшкодування суб'єктам господарювання, сільсько-господарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва

(реконструкції) молокопереробного заводу (цеху), м'ясопереробного заводу (цеху), забійно–санітарного пункту (бойні);

для часткового відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) молокопереробного заводу (цеху) у розмірі до 30 відсотків вартості;

для часткового відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) м'ясопереробних заводів (цехів) у розмірі до 30 відсотків вартості;

для часткового відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) забійно-санітарних пунктів (боєнь) у розмірі до 50 відсотків вартості.

для часткового відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для молокопереробного заводу (цеху), м'ясопереробного заводу (цеху), забійно-санітарних пунктів (боєнь).

Узагальнені дані щодо потреби у коштах обласного бюджету для фінансування Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки роки наведено у додатку 12 до Програми.

Фінансова підтримка з обласного бюджету не надається суб'єктам, які отримують аналогічну фінансову підтримку за рахунок коштів державного бюджету.

Фінансова підтримка здійснюється у межах кошторисних призначень за напрямками підтримки.

Порядок використання коштів обласного бюджету для виконання заходів Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки затверджуються обласною державною адміністрацією.

V. Перелік завдань і заходів та результативні показники Програми

Основні завдання Програми:

збільшення чисельності поголів'я корів основного стада з метою збільшення обсягів виробництва молока і м'яса та забезпечення сировиною переробних підприємств;

збільшення чисельності поголів'я свиней основного стада, обсягів виробництва м'яса для забезпечення сировиною переробних підприємств;

збереження наявного та збільшення чисельності поголів'я овець з метою одержання приросту виробництва баранини, сиру овечого та бринзи;

збереження наявного поголів'я племінних конематок та жеребців-плідників;

збереження та збільшення чисельності поголів'я буйволів;

збереження наявного та збільшення чисельності поголів'я козоматок;

збільшення чисельності поголів'я курей-несучок з метою додаткового одержання яєць, молодняку птиці яєчних та м'ясних порід для забезпечення потреб населення;

створення сприятливих умов для розвитку бджільництва, забезпечення населення продукцією бджільництва;

підтримка виробників продуктів з географічним зазначенням;

поліпшення стану відтворення поголів'я ВРХ;

нарощування товарного виробництва продукції тваринництва, бджільництва, рибництва, розвиток інфраструктури тваринницької продукції.

VI. Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми

Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми наведені у додатку 3 до Програми.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації виконавцями заходів, зазначених у Програмі.

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації здійснює координацію та контроль за виконанням заходів і завдань Програми, забезпечує внутрішній фінансовий контроль за використанням бюджетних коштів.

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації подає узагальнену інформацію про виконання Програми облдержадміністрації, обласній раді та постійній комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу, розвитку села, адміністративно-територіального та земельного устрою щороку до 25 лютого.

ПАСПОРТ

Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки
сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки

Розробник Програми	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації
Підстава для розроблення Програми	Закон України „Про місцеві державні адміністрації”, Регіональна Стратегія розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років
Відповідальний виконавець Програми	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації
Учасники Програми	Суб'єкти господарювання – юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми власності та фізичні особи – підприємці, зокрема сімейні фермерські господарства (далі – суб'єкти господарювання); сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи; особисті селянські господарства, фізичні особи
Мета Програми	Створення сприятливого середовища та стимулювання розвитку тваринництва та товарного виробництва продукції тваринництва, інфраструктури тваринницької продукції, розв'язання проблем зайнятості населення, створення додаткових робочих місць та популяризація традиційних карпатських продуктів
Основні завдання Програми	Збільшення чисельності поголів'я корів основного стада з метою збільшення обсягів виробництва молока і м'яса та забезпечення сировиною переробних підприємств; збільшення чисельності поголів'я свиней основного стада, обсягів виробництва м'яса для забезпечення сировиною переробних підприємств; збереження наявного та збільшення чисельності поголів'я овець з метою одержання приросту виробництва баранини, сиру овечого та бринзи; збереження наявного поголів'я племінних конематок та жеребців-плідників; збереження та збільшення чисельності поголів'я буйволів;

	<p>збереження наявного та збільшення чисельності поголів'я козоматок; збільшення чисельності поголів'я курей-несучок з метою додаткового одержання яєць, молодняку птиці яєчних та м'ясних порід для забезпечення потреб населення; створення сприятливих умов для розвитку бджільництва, забезпечення населення продукцією бджільництва; підтримка виробників продуктів із географічним зазначенням; поліпшення стану відтворення поголів'я ВРХ; нaroщування товарного виробництва продукції тваринництва, бджільництва, рибництва, розвитку інфраструктури тваринницької продукції</p>
Термін реалізації Програми	2021 – 2025 роки
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	2021 рік – 20000,0 тис. грн; 2022 рік – 21300,0 тис. грн; 2023 рік – 22825,0 тис. грн; 2024 рік – 23500,0 тис. грн; 2025 рік – 25335,0 тис. гривень

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки
сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки

(тис. грн)

Обсяг коштів, що пропонується залучити для виконання Програми	Етапи виконання Програми					Усього витрат
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	20000,0	21300,0	22825,0	23500,0	25335,0	112960,0
державний бюджет	–	–	–	–	–	–
обласний бюджет	20000,0	21300,0	22825,0	23500,0	25335,0	112960,0
бюджети територіальних громад, сіл, селищ, міст	–	–	–	–	–	–
інші джерела	–	–	–	–	–	–

Додаток 3
до Програми

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ

Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області
на 2021 – 2025 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовна обсяги фінансування (вартість, тис. рн..), у тому числі:					Очікуваний результат
						2021 рік 1 етап	2022 рік 2 етап	2023 рік 3 етап	2024 рік 4 етап	2025 рік 5 етап	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Розвиток та підтримка скотарства	Здійснення доплат суб'єктам господарювання, що утримують від п'яти корів, за кожну наявну корову у розмірі до 5000 гривень; часткове відшкодування вартості суб'єктам господарювання за закуплені ними у поточному році корови (нетелі) у розмірі до 50 відсотків вартості (без податку на додану вартість), але не більше 15000 гривень за одну голову	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	2000,0	2500,0	3000,0	3000,0	3500,0	Збільшення чисельності поголів'я корів основного стада з метою збільшення обсягів виробництва молока і м'яса та забезпечення сировиною переробних підприємств
2.	Розвиток та підтримка свинарства	Здійснення доплат суб'єктам господарювання, що утримують від п'яти свиноматок, за кожну наявну свиноматку у	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	1000,0	1000,0	1200,0	1500,0	1500,0	Збільшення чисельності поголів'я свиней основного стада, обсягів ви-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		розмірі до 3000 гривень									робництва м'яса для забезпечення сировиною переробних підприємств
3.	Розвиток та підтримка вівчарства	Здійснення доплат суб'єктам господарювання за наявне поголів'я вівцематок та ярок старше одного року у розмірі до 300 гривень за одну голову; часткове відшкодування вартості ідентифікації суб'єктам господарювання за проідентифіковане поголів'я вівцематок і ярок старше одного року у розмірі до 80 відсотків за одну голову; часткове відшкодування вартості закуплених баранів-плідників суб'єктам господарювання, що утримують не менше 30 голів вівцематок, у розмірі до 50 відсотків вартості (без податку на додану вартість), але не більше ніж 5000 гривень за одну голову. Здійснення доплат особистим селянським госпо-	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	3000,0	3150,0	3250,0	3450,0	3750,0	Збереження наявного та збільшення чисельності поголів'я овець з метою одержання приросту виробництва баранини, сиру овечого та бринзи

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		дарствам, фізичним особам, що утримують від десяти вівцематок та ярок старше одного року за наявне поголів'я вівцематок та ярок старше одного року у розмірі до 300 гривень за одну голову; часткове відшкодування вартості ідентифікації особистим селянським господарствам, фізичним особам за проідентифіковане поголів'я вівцематок і ярок старше одного року у розмірі до 80 відсотків за одну голову									
4.	Розвиток та підтримка конярства	Здійснення доплат суб'єктам господарювання за наявне поголів'я племінних конематок та жеребців-плідників у розмірі до 3000 гривень за одну голову	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	200,0	200,0	200,0	220,0	250,0	Збереження наявного поголів'я племінних конематок та жеребців-плідників
5.	Розвиток та підтримка розведення буйволів	Здійснення доплат суб'єктам господарювання, особистим селянським господарствам, фізичним особам за наявне поголів'я буйволиць та буйволів-плідників у розмірі до 5000 гривень за	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	750,0	750,0	800,0	800,0	900,0	Збереження та збільшення чисельності поголів'я буйволів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		одну голову									
6.	Розвиток та підтримка козівництва	Здійснення доплат суб'єктам господарювання за наявне поголів'я козوماتок у розмірі до 300 гривень за одну голову	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	290,0	300,0	300,0	350,0	350,0	Збереження наявного та збільшення чисельності поголів'я козوماتок
7.	Розвиток та підтримка птахівництва	Здійснення доплат суб'єктам господарювання, що утримують від 3 тис. голів курей-несучок за наявне поголів'я у розмірі до 50 гривень за одну курку-несучку	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	300,0	300,0	350,0	350,0	400,0	Збільшення чисельності поголів'я курей-несучок з метою додаткового одержання яєць, молодняку птиці яєчних та м'ясних порід для забезпечення потреб населення
8.	Розвиток та підтримка бджільництва	Здійснення суб'єктам племінної справи у бджільництві доплат для збереження генофонду карпатських бджіл із розрахунку до 100 гривень на наявну племінну бджолосім'ю; часткове відшкодування вартості клінічного огляду бджіл та лабораторних досліджень бджіл при паспортизації пасіки у розмірі фактичних витрат але не більше 1000 гри-	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0	Створення сприятливих умов для розвитку бджільництва, забезпечення населення продукцією бджільництва

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		вень одному суб'єкту; часткове відшкодування суб'єктам господарювання вартості закуплених ними племінних бджолиних маток та племінних бджолиних пакетів у суб'єктів племінної справи у бджільництві у розмірі до 50 відсотків вартості, але не більше 100 гривень за одну штуку придбані племінної бджолиної матки і 500 гривень за одну штуку придбаного племінного бджолиного пакету та не більше 10,0 тис. гривень для одного особистого селянського господарства та фізичної особи і 25,0 тис. гривень для одного суб'єкта господарювання									
9.	Підтримка виробників продуктів із географічним зазначенням	Часткове відшкодування вартості сертифікації виробникам продуктів із географічним зазначенням	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Підтримка виробників продуктів із географічним зазначенням
10.	Підтримка функціо-	Часткове відшкодування вартості придбаного рід-	Щороку	Департамент агропромисло-	Обласний	60,0	70,0	75,0	80,0	85,0	Поліпшення стану відтво-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	нування кріобанку генетичних ресурсів	кого азоту для забезпечення кріобанку генетичних ресурсів (у тому числі збереження генофонду локальної бурої карпатської породи ВРХ) суб'єктам господарювання у розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на додану вартість)		вого розвитку облдержадміністрації	бюджет						рення поголів'я ВРХ
11.	Підтримка розвитку товарного виробництва продукції тваринництва (у тому числі бджільництва, рибництва)	Часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва та реконструкції тваринницьких приміщень, доїльних залів, об'єктів промислового вирощування риби; часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) тваринницьких приміщень, доїльних залів, об'єктів промислового	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	6000,0	6200,0	6500,0	6500,0	7000,0	Нарощування товарного виробництва продукції тваринництва (у тому числі бджільництва, рибництва)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		<p>вирощування риби у розмірі до 30 відсотків вартості;</p> <p>часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для тваринницьких приміщень, доїльних залів, об'єктів промислового вирощування риби;</p> <p>часткове відшкодування суб'єктам племінної справи у бджільництві вартості (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для бджільництва</p>									
12.	Підтримка розвитку інфраструктури тваринницької продукції	<p>Часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва (реконструкції) молокопереробного заводу (цеху), м'ясоперероб-</p>	Щороку	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	5300,0	5730,0	6050,0	6150,0	6500,0	Розвиток інфраструктури тваринницької продукції

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		<p>ного заводу (цеху), забійно-санітарного пункту (бойні); часткове відшкодування суб'єктам господарюван- ня, сільського сподар- ським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструк- ції) молокопереробного заводу (цеху) у розмірі до 30 відсотків вартості; часткове відшкодування суб'єктам господарюван- ня, сільськогосподарсь- ким обслуговуючим коо- перативам вартості будівництва (реконструк- ції) м'ясопереробних заводів (цехів) у розмірі до 30 відсотків вартості; часткове відшкодування суб'єктам господарюван- ня, сільськогосподарсь- ким обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструк- ції) забійно-санітарних пунктів (боєнь) у розмірі до 50 відсотків вартості; часткове відшкодування суб'єктам господарюван- ня, сільськогосподарсь-</p>									

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		ким обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для молокопереробного заводу (цеху), м'ясопереробного заводу (цеху), забійно-санітарних пунктів (боєнь)									
						20000,0	21300,0	22825,0	23500,0	25335,0	
ВСЬОГО:						112960,0 тис. грн, у тому числі: 2021 рік – 20000,0 тис. грн; 2022 рік – 21300,0 тис. грн; 2023 рік – 22825,0 тис. грн; 2024 рік – 23500,0 тис. грн; 2025 рік – 25335,0 тис. гривень					

РОЗРАХУНОК
фінансування скотарства за рахунок коштів обласного бюджету на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Утримання поголів'я корів	1500,0	2000,0	2500,0	2500,0	3000,0
Закупівля корів (нетелів)	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0
ВСЬОГО:	2000,0	2500,0	3000,0	3000,0	3500,0

Примітка: доплата здійснюється суб'єктам господарювання, що утримують від п'яти корів, за кожну наявну корову у розмірі до 5000 гривень;

часткове відшкодування вартості здійснюється суб'єктам господарювання за закуплені ними у поточному році корови (нетелі) у розмірі до 50 відсотків вартості (без податку на додану вартість), але не більше 15000 гривень за одну голову.

РОЗРАХУНОК
фінансування свинарства за рахунок коштів обласного бюджету на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Утримання маточного поголів'я свиней (основного стада)	1000,0	1000,0	1200,0	1500,0	1500,0
ВСЬОГО:	1000,0	1000,0	1200,0	1500,0	1500,0

Примітка: доплата здійснюється суб'єктам господарювання, що утримують від п'яти свиноматок, за кожну наявну свиноматку у розмірі до 3000 гривень.

РОЗРАХУНОК
фінансування вівчарства за рахунок коштів обласного бюджету
на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання, особисті селянські господарства, фізичні особи	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Утримання вівцематок та ярок старше одного року	2500,0	2800,0	3000,0	3200,0	3500,0
Здешевлення вартості ідентифікації	400,0	300,0	200,0	200,0	200,0
Придбання баранів-плідників	100,0	50,0	50,0	50,0	50,0
ВСЬОГО:	3000,0	3150,0	3250,0	3450,0	3750,0

Примітка: суб'єкти господарювання

доплати здійснюються суб'єктам господарювання за наявне поголів'я вівцематок та ярок старше одного року у розмірі до 300 гривень за одну голову;

часткове відшкодування вартості ідентифікації здійснюється суб'єктам господарювання за проідентифіковане поголів'я вівцематок і ярок старше одного року у розмірі до 80 відсотків за одну голову;

часткове відшкодування вартості закуплених баранів-плідників здійснюється суб'єктам господарювання, що утримують не менше 30 голів вівцематок, у розмірі до 50 відсотків вартості (без податку на додану вартість), але не більше ніж 5000 гривень за одну голову.

Особисті селянські господарства, фізичні особи

доплати здійснюються особистим селянським господарствам, фізичним особам, що утримують від десяти вівцематок та ярок старше одного року за наявне поголів'я вівцематок та ярок старше одного року у розмірі до 300 гривень за одну голову;

часткове відшкодування вартості ідентифікації здійснюється особистим селянським господарствам, фізичним особам за проідентифіковане поголів'я вівцематок і ярок старше одного року у розмірі до 80 відсотків за одну голову.

РОЗРАХУНОК
фінансування конярства за рахунок коштів обласного бюджету на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Утримання племінних конематок та жеребців-плідників	200,0	200,0	200,0	220,0	250,0

Примітка: доплати здійснюються суб'єктам господарювання за наявне поголів'я племінних конематок та жеребців-плідників у розмірі до 3000 гривень за одну голову.

РОЗРАХУНОК
фінансування розведення буйволів за рахунок коштів обласного бюджету на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання, особисті селянські господарства, фізичні особи	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Утримання поголів'я буйволиць та буйволів плідників	750,0	750,0	800,0	800,0	900,0

Примітка: доплати здійснюються суб'єктам господарювання, особистим селянським господарствам, фізичним особам за наявне поголів'я буйволиць та буйволів-плідників у розмірі до 5000 гривень за одну голову.

РОЗРАХУНОК
фінансування козівництва за рахунок коштів обласного бюджету на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Утримання поголів'я козоматок	290,0	300,0	300,0	350,0	350,0

Примітка: доплати здійснюються суб'єктам господарювання за наявне поголів'я козоматок у розмірі до 300 гривень за одну голову.

РОЗРАХУНОК
фінансування птахівництва за рахунок коштів обласного бюджету на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Утримання поголів'я курей-несучок	300,0	300,0	350,0	350,0	400,0

Примітка: доплати здійснюються суб'єктам господарювання, що утримують від 3 тис. голів курей-несучок за наявне поголів'я у розмірі до 50 гривень за одну курку-несучку.

РОЗРАХУНОК

фінансування бджільництва за рахунок коштів обласного бюджету на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти племінної справи у бджільництві, суб'єкти господарювання, особисті селянські господарства, фізичні особи	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Розвиток та підтримка бджільництва	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0

Примітка: доплати здійснюються суб'єктам племінної справи у бджільництві на збереження генофонду карпатських бджіл із розрахунку до 100 гривень на наявну племінну бджолосім'ю;

часткове відшкодування вартості клінічного огляду бджіл та лабораторних досліджень бджіл при паспортизації пасіки здійснюється у розмірі фактичних витрат, але не більше 1000 гривень одному суб'єкту;

часткове відшкодування вартості закуплених племінних бджолиних маток та племінних бджолиних пакетів у суб'єктів племінної справи у бджільництві у розмірі до 50 відсотків вартості, але не більше 100 гривень за одну штуку придбаної племінної бджолиної матки і 500 гривень за одну штуку придбаного племінного бджолиного пакету та не більше 10,0 тис. гривень для одного особистого селянського господарства та фізичної особи і 25,0 тис. гривень для одного суб'єкта господарювання.

РОЗРАХУНОК
фінансування виробників продуктів із географічним зазначенням за рахунок коштів обласного бюджету
на 2021 – 2025 роки

Виробники продуктів із географічним зазначенням	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Часткове відшкодування вартості сертифікації	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0

Примітка: часткове відшкодування вартості сертифікації здійснюється виробникам продуктів із географічним зазначенням.

РОЗРАХУНОК
фінансування функціонування кріобанку генетичних ресурсів за рахунок коштів обласного бюджету
на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Часткове відшкодування вартості придбаного рідкого азоту для забезпечення кріобанку генетичних ресурсів	60,0	70,0	75,0	80,0	85,0

Примітка: часткове відшкодування вартості придбаного рідкого азоту для забезпечення кріобанку генетичних ресурсів (у тому числі збереження генофонду локальної бурої карпатської породи ВРХ) здійснюється суб'єктам господарювання у розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на додану вартість).

РОЗРАХУНОК

фінансування розвитку товарного виробництва продукції тваринництва (в т.ч. птахівництва, бджільництва, рибництва) за рахунок коштів обласного бюджету на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання, сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, суб'єкти племінної справи у бджільництві	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Розвиток товарного виробництва продукції тваринництва (у тому числі бджільництва, рибництва)	6000,0	6200,0	6500,0	6500,0	7000,0

Примітка: часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва та реконструкції тваринницьких приміщень, доїльних залів, об'єктів промислового вирощування риби;

часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) тваринницьких приміщень, доїльних залів, об'єктів промислового вирощування риби у розмірі до 30 відсотків вартості;

часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для тваринницьких приміщень, доїльних залів, об'єктів промислового вирощування риби;

часткове відшкодування суб'єктам племінної справи у бджільництві вартості (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для бджільництва.

РОЗРАХУНОК

фінансування розвитку інфраструктури тваринницької продукції за рахунок коштів обласного бюджету
на 2021 – 2025 роки

Суб'єкти господарювання, сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи	Кошти обласного бюджету (тис. гривень)				
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Розвиток інфраструктури тваринницької продукції	5300,0	5730,0	6050,0	6150,0	6500,0

Примітка: часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва (реконструкції) молокопереробного заводу (цеху), м'ясопереробного заводу (цеху), забійно-санітарного пункту (бойні);

часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) молокопереробного заводу (цеху) у розмірі до 30 відсотків вартості;

часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) м'ясопереробних заводів (цехів) у розмірі до 30 відсотків вартості;

часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості будівництва (реконструкції) забійно-санітарних пунктів (боень) у розмірі до 50 відсотків вартості;

часткове відшкодування суб'єктам господарювання, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам вартості (без податку на додану вартість) придбаного обладнання для молокопереробного заводу (цеху), м'ясопереробного заводу (цеху), забійно-санітарних пунктів (боень).

ПОТРЕБА

у коштах обласного бюджету для фінансування Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції в області на 2021 – 2025 роки (тис. гривень)

№ з/п	Напрями фінансування Програми	Обласний бюджет				
		2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
1.	Розвиток та підтримка скотарства	2000,0	2500,0	3000,0	3000,0	3500,0
2.	Розвиток та підтримка свинарства	1000,0	1000,0	1200,0	1500,0	1500,0
3.	Розвиток та підтримка вівчарства	3000,0	3150,0	3250,0	3450,0	3750,0
4.	Розвиток та підтримка конярства	200,0	200,0	200,0	220,0	250,0
5.	Розвиток та підтримка розведення буйволів	750,0	750,0	800,0	800,0	900,0
6.	Розвиток та підтримка козівництва	290,0	300,0	300,0	350,0	350,0
7.	Розвиток та підтримка птахівництва	300,0	300,0	350,0	350,0	400,0
8.	Розвиток та підтримка бджільництва	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0	1000,0
9.	Підтримка виробників продуктів із географічним зазначенням	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
10.	Підтримка функціонування кріобанку генетичних ресурсів	60,0	70,0	75,0	80,0	85,0
11.	Підтримка розвитку товарного виробництва продукції тваринництва (у тому числі бджільництва, рибництва)	6000,0	6200,0	6500,0	6500,0	7000,0
12.	Підтримка розвитку інфраструктури тваринницької продукції	5300,0	5730,0	6050,0	6150,0	6500,0
	ВСЬОГО:	20000,0	21300,0	22825,0	23500,0	25335,0